


(2°_Nm_159) 9eer y, escribir los niimeres naturales del 800 al 899.

302

Cacribe las cantidades utilizando nimeros y letras:

‘Ochocientos treinta y ocho

857

(2°_Nm._159) ‘1eer y, escribir los nimeres naturales del 800 al 899.

364

Cacribe las cantidades utilizando nimeros y letras:

‘Ochocientos cuarenta y nueve

317




(2°_Nm_159) 9eer y, escribir los niimeres naturales del 800 al 899.

‘Repasa loa niimercs del 800 al 899:

(2°_Nm._159) ‘1eer y, escribir los nimeres naturales del 800 al 899.

Cacribe las cantidades utilizando nimeros y letras:

351

‘Ochocientos sesenta y uno

326




(2°_Nm_160) ‘Identificar las cantidades del 800 al 899 asocidndolas a su grafio.

Une loa niumerca con au valor:
‘Ochocientos once
sS14 ‘Ochocientos tres 399
‘Ochocientos noventa y nueve
‘Ochocientos catorce
(2°_Nm._160) Identificar los cantidades del 800 al 899 asocidndelas a su grafia.
Une loa niimeroa con au valor:
330 e —— 304
‘Ochocientos treinta
849 ‘Ochocientos sesenta y uno 816
‘Ochocientos ochenta y ocho
861 ‘Ochocientos cuarenta y nueve 388
‘Ochocientos cuatro




(2°_Nm._162) Conocer el valor posicienal de las cifras con nitmeres naturales hasta 899: Centena. - Decena - Unidad.

2C+7D+1U-=

41C+1D+9U-=

8C+0D+6U-=

6C+3D+0U-=

(2°_Nm._162) Conocer el valer posicional de las cifras con nimerca naturales hasta 899: Centena - Decena - Unidad.

(Fgﬂte]C.,.S(D.;.Z(U:]00+30+2=132C1€n[0|]‘€m[0.l2|d00

3C+8D+2U-=

5C+2D+0U-=

0C+1D+6U-=

(C+4D+9U-=




(2°_Nm_163) Expresar cudntas centenas, decenas y unidades hay, en un grupe de ebjetca con nimerocs naturales hasta, §99.

Cuenta las casillas de las regletas y escribe la cantidad:

Se eacribe

(2°_'Nm_163) Expresar cudntas centenas, decenas y unidades hay, en un grupe de objetos con nimercs naturales hasta §99.

Cuenta las casillas de las regletas y escribe la cantidad:

... III MR | Sammen ilen

Se eacribe




(2°_Nm._164) Componer y, descomponer nimercs naturales hasto, §99 atendiende al valer y al orden de posicién de sus cifras.

‘Descompén Lod slgulentes nimercs como en el ejemplo:

136 = 100+30+5 =1C+3D+5U

"
- .cll
—
i 6:‘;,5 —

394 =

0906 =

(2°_Nm._164) Componer y, descompener niumercs naturales hasta 699 atendiendo al valer y al orden de posicicn de sus cifras.

‘Descompan Loa slgulentes nimerca como en el ejemplo:

135 = 100+30+5 = 1C+3D+5U

Qo
n

op
Co
O
I




(2°_Nm_166) Clasificar nimercs naturales hasta el 899: Mayor que (>), Menor que (<) e Igual (=).

‘Obaerva los niimeroa y eacribe el signo:
>0 A=A 0<O
25 o 21 62 ... 672
820 ... 346 294 .. 294
L Jr— 123 ] | 20l
y o7 J— 409 OB2. cssinii 268

(2°_Nm._166) Clasificar niimerca naturales hasta el 899: Mayor que (>), Menor que (<) e ‘lqual (=).

‘Obaerva loa nimeroa y escribe el signo:
>0 A=A 0<O
138 ... 183 170 ... 107
677 .. (66 360 ... 356
169 s 469 202 s 220
57— 023 o o J— 314




(2°_Nm._167) 1dentificar el nidmerc mayor y el menor de una serie de nimercs naturales hasta 899.

‘Redondea el niimerc mayor y el niimero menor de cada serie:

343 - 817 - 3899 - 824 - 360
396 - 309 - 3560 - 368 - 319
677 - 635 - 620 - 666 - 634
096 - 510 - 8383 - 501 - 538

(2°_Nm._167) 1dentificar el niumerc-mayor y, el menor de una, serie de nimeros naturales hasta, 899.

‘Redondea el niimerc mayor y el nimerc menor de cada serie:

164 - 128 - 100 - 135 - 171
406 - 40 - 461 - 479 - 420
(88 - (46 - (31 - ({7 - (95
607 - 621 - 694 - 612 - 649




(2°_Nm._168) Clasificar nimercs naturales hasta el 899: fintericr - ‘Posterior.

{nlaza loa siguientes nimerod con au anterior Y poaterior:

(2°_Nm._168) Clasificar nimercs naturales hasta el 899: fintericr - ‘Posterior.

o138 006 029
500 0238 00(
039 019 o't
027 o140 020

{nlaza loa siguientes nimeros con au anterior y poaterior:




(2°_Nm._169) Eacribir los niimeroa antericr y, poaterior a unc-dade con niimercs naturales hasta 899.

Cacribe el nimero anterior y el posterior:

(2°_'Nm_169) Eacribir los nitmerca antericr y, pestericr a une-dado con niimercs naturales hasta 899.

Cacribe el nimero anterior y el posterior:




(2°_Nm_170) Contar de manera ascendente niimeros naturales inferiores a. 899.

< Que niumercs van despues del 5T1? Cacribelos en orden ascendente:

ol4 - 619 - 521 - 517 - 513
o156 - 818 - 512 - 520 - 516

(2°_'Nm_170) Contar de manera ascendente ruimerca naturales inferiores a 899.

2 Qué nimercs van deapués del 6222 Eacribelos en orden ascendente:
628 - 630 - 624 - 632 - 626

623 - 629 - 631 - 625 - 627




(2°_Nm_171) Continuar series ascendentes de dos en dos, de tres entres... hasta el 899,

Tinaliza las siguientes series ascendentes:

85,60 ; 89 oo — — — A— ;
.......... T P T — |

(2°_Nm_171) Continuar series ascendentes de dos en dos, de tres entres... hasta el 899,

Tinaliza las siguientes series ascendentes:

192,195,198, ......... Fr— T TP P :
.......... S G § RN § SR L




(2°_Nm_172) Contar de manera descendente nimercs naturales infericres a 899.

2 Qué nimerca van antes del 6732 Eacribeloa en orden descendente:
667 - 663 - 668 - 664 - 670

671 - 666 - 672 - 669 - 665

(2°_Nm._172) Contar de manera descendente nimeros naturales infericres a 899.

2 Qué niimerca van antes del 7842 Eacribeloa en orden descendente:

(81-774-777-783 - (30
((9-7(6-782-77(5-7((8




(2°_Nm._173) Continuar series clescendentes de dos en dos, de tres entres... hastael 899.

Tinaliza las siguientes series descendentes:

689, 687,685, ........ SETERN s W LR ,
.......... G R S § SO § weamEe 5 DOP

(2°_'Nm_173) Continuar series descendentes de dos en des, de tres entres... hasta el 899.

Tinaliza las siguientes series descendentes:

196,194,192 ,; ..o R a— - — ;
.......... § A | SR SR § e D

533 ] 530 ) 527 § sesesssvee § vesessvene § vessessese § *esessnnsse § vevscesces ]
.......... § FHEFEIEEEI § FEFIRIIEIE § FISFISINGE § SEISNEREES § SEGRIREEE § SessEssees § 488




(2°_Nm_174) Ordenar nimercs naturales hasta 899 mediante la representacién grafica scbre una recta. numérica.

‘Ordena loa siguientes niimerca y representa en la recta numerica:

276 - 45 - 8389 - 326 - 699 - 162

0 100 200 300 400 500 600 700 800 200

(2°_'Nm_174) Ordenar nimercs naturales hasta §99 mediante L representacién grdfica scbre una recta numérica.

‘Ordena loa siguientes niimerca y representa en la recta numerica:

387 - 166 - 690 - 437 - 702 - 263

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900




(2°_Nm_175) Reconocer y representar en dbaces nitmercs naturales hasto. el 899.

;Qué niimeros estan representados en loa abacos?

ENTIPY

:

(2°_Nm_175) Reconocer y representar en dbacos nimerca naturales hasta el 899.

‘Dibuja las bolitas en el abaco para representar loa niumeroa:




(2°_Nm_176) preximar nimercs naturales hasta 899 a la decena mas préxima.

tlproxima loa siguientes nimercs a la decena mas cercana:
Cjemplo: 137 se aproxima a 140

(2°_Nm._176) {Aproximar nimercs naturales hasta 899 a la decena mas préxima.

tlproxima loa siguientes nimeros a la decena mas cercana:
Cjemplo: 137 se aproxima a 140




(2°_Nm_177) flpreximar nimeres naturales hasta 899 a la centena maa préxime

tlproxima loa siguientes niimercs a la centena mas cercana:
Cjemplo: 137 se aproxima a 100

(2°_Nm_177) flpronimar nimeros naturales hasta 899 a la centena mas préxima.

fIproxima loa siguientes niimercs a la centena mas cercana:

Cemplo: 137 se aproxima a 100




(2°_'Nm._178) Reconocer loa ndmercs naturales pares e impares hasta 899.

‘Obaerva la regla para identificar los nitmerca pares e impares:
103 niimeroa pares son loa terminades en: 0, 2,4, 6y 8.
103 niimerca Impares son Lo terminades en: 1, 3,5, 7y 9.
flhora redondea los nimeroa pares y los niimercs impares:
207 -15-820-93 - 639 - 6 - 404 - 861 - 542

118 - 346 - 872 - 670 - #4 - 700 - 365 - (7 - 699

(2°_Nm._178) ‘Reconocer Los nimercs naturales pares e impares hasta 899.

‘Redondea los niimeros pares y loa nimerocs impares:

0-47¢8 - 810 - 541 - 366 - 233 - 529

02 - (99 -180 - 678 - 165 - 3 - 855

843 - 636 - 22 - 417 - 809 - (97 - 118




